
أظهر استطلاع للرأي أجراه معهد "سي اس ايه" أن المرشح الاشتراكي فرانسوا هولاند ما زال في الطليعة في الجولة
الأولى من الانتخابات الرئاسية الفرنسية مع 28 بالمئة من أصوات الناخبين مقابل 25 بالمئة للرئيس المنتهية ولايته

نيكولا ساركوزي.
وذكرت وكالة فرانس برس أن الاستطلاع أظهر أيضًا أن المرشح الاشتراكي سيتقدم في الجولة الثانية بشكل كبير

على ساركوزي مع 57 بالمئة من الأصوات مقابل 43 بالمئة لساركوزي.
وحلت بعدهما مرشحة اليمين مارين لوبن ومرشح اليسار جان لوك ميلانشون وكلاهما تراجعا في استطلاعات الرأي

مع 16 بالمئة للوبن و5ر41 بالمئة لميلانشون.
وأشار الاستطلاع إلى أن 55 بالمئة من الأشخاص الذين سئلوا عن رأيهم بالنسبة للدورة الثانية سيؤيدون هولاند مقابل

25 بالمئة لساركوزي.
من جهة أخرى أعلن 38 بالمئة من الأشخاص الذين سئلوا عن رأيهم قبل بضعة أيام من الدورة الأولى أنهم قد يغيرون

رأيهم قبل يوم الأحد القادم ولكن هذه النسبة تراجعت إلى 23 بالمئة بالنسبة للجولة الثانية.
وبالنسبة إلى توازن القوى السياسية فقد أظهر الاستطلاع أن مجموع مرشحي اليسار سيحصل على تأييد 47 بالمئة

مقابل أقل من 27 بالمئة لليمين.
وأجري هذا الاستطلاع عبر الهاتف يومي 18 و91 أبريل الجاري وشمل عينة من 1134 ناخبًا.
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